



வெலம்புரி

VALAMPURI

மங்கையரின் அங்கமெல்லாம்
தங்க நகைகளால் மின்னிப்
பேசிட இன்றேவிரையுங்கள்!
அர்ச்சனா
ஜுவலர்ஸ்
118, கைதூரியார் வீதி,
176/1, நாவலர் வீதி,
பாழ்ப்பாணம்.
(இ/1870)

சங்கு 02 வள்ளுவர் ஆண்டு 2032 சித்திரை 13 வெள்ளிக்கிழமை 27-04-2001 தொலைபேசி: 3378 ஒலி: 128

அக்கினிச்சுவாலை-1 நடவடிக்கை முறியடிப்பில் 20 புலிகள் களப்பலி!

சிறிலங்கா இராணுவம் தனது முழுவளங்கனையும் பயன்படுத்தி பெரும் எடுப்பில் மும்முனையாக முன்னேற மேற்கொண்ட முயற்சியை விடுதலைப் புலிகளின் விசேட படையணி முறியடித்துவிட்டதாக விடுதலைப் புலிகள் நேற்று வெளியிட்ட யுத்த முனை அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளனர்.

இராணுவத்தினரின் முன்னேற்ற முயற்சியை எதிர்த்துப் போராடிய விடுதலைப் புலிகளில் 20 பேர் உயிரிழந்துள்ளதாகவும் அந்த அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளது. இந்த அறிக்கையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது, கிளாவி, எழுது மட்டுவாழ், (8ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு ஆஸ்பத்திரியில் இரத்தத்தீற்ற தட்டுப்பாடு

(கொழும்பு)
கொழும்பிலுள்ள இரத்த வங்கியில் சகல வகையான இரத்தங்களுக்கும் தட்டுப்பாடு நிலவுவதாக இரத்த வங்கி வட்டாரங்கள் தெரிவித்துள்ளன.

இராணுவத்தினரால் நேற்று முன்தினம் அதிகாலை ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள 'அக்கினிச் சுவாலை' படை நடவடிக்கையின் போது படுகாயமடைந்த படையினருக்கு இரத்தம் தேவைப்படுவதாகவும் எனினும் இரத்த வங்கியில் போதியளவு இரத்தம் இல்லை என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதனை அடுத்து இரத்தம் தேவை என இரத்த வங்கி வேண்டுகோள் விடுத்ததுள்ளது. (வ)

சமாதான முயற்சிகளுக்கு நாம் மாறுபட்டவர்கள் அல்ல அரசாங்கம் யுத்த நிறுத்தம் செய்தால் புலிகள் யுத்த நிறுத்தத்திற்கு தயார்!

ஆயர்களிடம் சு. ப. தமிழ்ச்செல்வன் தெரிவிப்பு
(வவுனியா நிருபர் ரி.விவேகராசா)

சிறிலங்கா அரசு சமாதானப் பேச்சுவார்த்தைக்கு யுத்தநிறுத்தம் செய்து அதனை அமுல்படுத்தித் தனது நல்லெண்ணத்தை வெளிப்படுத்துமானால், தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் மீண்டும் யுத்தநிறுத்தம் செய்யத் தயாராக உள்ளார்கள்.

இவ்வாறு தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் சு. ப. தமிழ்ச்செல்வன் தன்னைச் சந்தித்த ஆயர்குழுவிடம் தெரிவித்துள்ளார்.

இராணுவக் கட்டுப்பாட்டிற்கு வன்னிக்குச்சென்ற ஆயர்குழுவினர் மல்லாவியில் வைத்து தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் சு. ப. தமிழ்ச்செல்வனைச் சந்தித்து மூன்று மணி நேரம் பேச்சுவார்த்தை நடத்தியுள்ளனர்.

இப்பேச்சு வார்த்தையின் போது சு. ப. தமிழ்ச்செல்வன் யுத்த நிறுத்தம் தொடர்பாக மேற்கண்டவாறு தெரிவித்துள்ளதாக வவுனியா திரும்பிய திருமலை, மட்டுநகர் மறைமாவட்ட ஆயர் அதிவணர் கிங்ஸ்லி சுவாம்பிள்ளை

சேதமடைந்த யுத்தடாங்கி பலாலித் தளத்திற்கு

''அக்கினிச் சுவாலை-1'' இராணுவ நடவடிக்கையின் போது விடுதலைப் புலிகளின் போது தாக்கி அழிக்கப்பட்ட யுத்த டாங்கி ஒன்று நேற்று மாலை பலாலிபடைத் தளத்திற்கு இராணுவத்தினரால் எடுத்துச் செல்லப்பட்டது. பருத்தித்துறை விழிப்பாக இந்த யுத்த டாங்கி இராணுவ பாரந்திங்கி வாகனத்தில் எடுத்துச் செல்லப்பட்டதை தெருவோரத்தில் மக்கள் நின்றுபார்த்தனர். (ம)

தீர்மானங்களை எடுப்பது அரசு-புலிகளுடையதே எரிக்கோல் பேட்டி

[மட்டக்களப்பு]
அரசுக்கும் விடுதலைப்புலிகளுக்கும் இடையில் பேச்சுவார்த்தை யொன்று நடைபெறும்போது அதில் கலந்து கொள்ளும் ஏனைய தரப்புகள் தொடர்பாக அரசும் விடுதலைப்புலிகளும் தான் தீர்மானிக்கவேண்டும் என்று

அக்கினிச்சுவாலை -1 நடவடிக்கை ஆனையிறவு வரை தொடரும்

பிரிகேடியர் சனத்கருணாரட்ண தெரிவிப்பு

விடுதலைப் புலிகளுக்கு எதிராக சிறிலங்கா இராணுவத்தினரால் தற்போது மேற்கொள்ளப்பட்டிருக்கும் இராணுவ நடவடிக்கை 'அக்கினிச் சுவாலை -01' ஒரு மட்டுப்படுத்தப்பட்ட இராணுவ நடவடிக்கை அல்ல. அது ஒரு தொடர் இராணுவ நடவடிக்கையாகும். ஜனவரி 9ல் மேற்கொள்ளப்பட்ட கினிகிர இராணுவ நடவடிக்கையின் போது புலிகளிடம் இழந்த பகுதிகளை மீட்கும்வரை இப்படை நடவடிக்கை தொடரும் என்று

இராணுவப் பேச்சாளர் பிரிகேடியர் சனத்கருணாரட்ண தெரிவித்துள்ளார்.

விடுதலைப் புலிகளினால் ஓயாத அலைகள் மூலம் கைப்பற்றப்பட்ட ஆனையிறவை மீட்கும் நோக்குடனேயே அக்கினிச்சுவாலை-1 படை நடவடிக்கை ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளது. இராணுவத்தினரின் இலக்கை அடையும்வரை இந்த இராணுவ நடவடிக்கை தொடரும் எனவும் நேற்றைய நடவடிக்கை மூலம் இராணுவம் தனது

வீட்டில் வீழ்ந்திஷல்வகுக்கு இரு இளைஞர்கள் பலி

(வவுனியா)
பூநகரிப் பகுதி நோக்கி படையினர் மேற்கொண்ட ஷேல் தாக்குதலினால் இரு இளைஞர்கள் பலியாயினர். இச்சம்பவத்தில் ஜெயக்குமார் (வயது 20), சுபாஸ்கரன் (வயது 17) ஆகிய இரு வரும் பலியாயினர். இதே வேளை நடராஜா என்பவர் இச்செல்லிச்சினால் தனது இடதுகாலை இழந்துள்ளார். படையினரால் ஏவப்பட்ட ஷேல் வீடொன்றின் மீது வீழ்ந்ததினாலேயே இவ்வளர்ந்தம் ஏற்பட்டது. (ந-5)

யாழ்வைத்தியசாலையில் 7 சடலங்கள் ஒப்படைப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)
கிளாவி மற்றும் எழுதுமட்டுவாழ் பகுதிகளில் இடம்பெற்ற மோதல்களின் போது கைப்பற்றப்பட்ட ஏழு சடலங்கள் நேற்று யாழ்ப்போதனைவத்தியசாலையில் பொலிஸாரினால் ஒப்படைக்கப்பட்டது.

நான்கு ஆண்களும் மூன்று பெண்களும் அடங்கும் இவ் ஏழு சடலங்களும் சர்வதேச செஞ்சிலுவைச் சங்கத்தினராக விடுதலைப் புலிகளிடம் இன்று ஒப்படைக்கப் படுமெனத் தெரிய வருகிறது. (ந-10-4)

மாதுகாம்பு அமைச்சு அறிவிப்பு

[கொழும்பு]
தமிழீழ விடுதலைப்புலிகள் வசமுள்ள ஆனையிறவுப் பகுதிகளைத் தள இராணுவம் தனது கட்டுப்பாட்டிற்குள் கொண்டு வருவதற்காக மேற்கொண்ட அக்கினிச் சுவாலை 1 பாரிய இராணுவ நடவடிக்கையின் போது 87 இராணுவம்கொல்லப்பட்டுள்ளதாகவும் 248 பேர் படுகாயமடைந்திருப்பதாகவும் பாதுகாப்பு அமைச்சு கடைசியாக வெளியிட்ட அறிக்கை ஒன்றில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இப்படை நடவடிக்கையின் போது கொல்லப்பட்ட இராணுவத்தினரும் காயமடைந்த இராணுவத்தினரும் எண்ணிக்கை பலமடங்காக அதிகரித்திருப்பதாகவும் பக்கசார்பற்ற செய்தி ஊடகங்கள் தகவல் வெளியிட்டுள்ளன. இது இவ்வாறு இருக்க யுத்த முனையில் தற்போது அடைந்த நிலவுவதாகவும் நேற்று முன்தினம் அதிகாலை ஆரம்பிக்கப்பட்ட அக்கினிச்சுவாலை-1 இராணுவ நடவடிக்கை நேற்று முன்தினம் இரவு வரை நீடித்ததாகவும் இதன்போது புலிகளிடம் இருந்து மீட்கப்பட்ட பகுதிகளில் படையினர் தம் நிலைகளைப் பலப்படுத்தி வருவதாகவும் இராணுவத்

சிறு கள்ளம்பரம்
பொது அறிவு

SL S - பரீட்சைக்கு வழி காட்டி விற்பவையாகின்றது. ஆசிரியர் :- V A. சிவராசா B A, B phil, Dip in - Ed கிடைக்குமிடம்; - மக்கிலன் புத்தகசாலை யாழ்ப்பாணம்; (கி-1884)

ஹொக்கிப் போட்டி

(யாழ்ப்பாணம்)
யாழ் மாவட்ட பிரதேச செயலகங்களுக்கிடையே நடைபெற்று வரும் விளை யாட்டு வீழா நிழுவத்தொட்டி ஹொக்கிப் போட்டிகள் அண்மையில் நடைபெற்றன.

இவ் இறுதிப் போட்டியில் யாழ் பல்கலைக்கழக அணி சம்பியனாக தெரிவானது.

இரண்டாம் இடத்தினை சங்கரண பிரதேச சபை தட்டிக் கொண்டது. (உ-10)

கும்பாபிஷேகம்

(மந்திகை)
துன்னாலை கிழக்கு வெல்லிக்கந்தே தாட்ட பிள்ளையார் கோயில் புனரா வார்த்தன பிரதிஷ்டாமாக கும்பாபிஷேகவிழா இன்று காலை 9.30 மணி முதல் 10.30 மணிவரை நடைபெறவுள்ளது. (உ-39)

தண்டப்பணம் அறவிடு

(யாழ்ப்பாணம்)
செரிப்பு உற்பத்தியில் ஈடுபட்ட யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த குடுமையப் பெண் ஒரு வரையாழ் மாவட்ட நீதிபதி 25 ஆயிரம் ரூபா தண்டப்பணம் செலுத்துமாறும் தவறின் 6 மாத சிறைச் சிறைத் தண்டனை விதிக்கப்படுமெனவும் உத்தரவு பிறப்பித்தார்.
மேற்படி பெண்மணிக் செரிப்பு உற்பத்தி தொடர்பாக இதற்கு முன்பும் இரு தடவைகளைக் கையாண்டவர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது; (உ-6)

ஆலய உற்சவம்

(ஊர்காவற்றுறை)
ஊர்காவற்றுறை தம்பாட்டி முத்துமாரி அம்பாள் ஆலய வருடாந்த அலங்கார உற்சவம் நாளை சனிக்கிழமை கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகவுள்ளது.
கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகும் அலங்கார உற்சவம் 10 தினங்கள் இடம்பெறவுள்ளது. [உ-75]

இலங்கை மின்சார சபையாழ் பிரதேசம் மின்தடை பற்றிய அறிவித்தல்

யாழ்ப்பாண வளாக வீதியில் உள்ள பிரதான மின் நிலையத்தில் திருத்த வேலைகள் செய்ய வேண்டியிருப்பதனால் இன்று 27.04.2001 வெள்ளிக்கிழமை காலை 9.00 மணி தொடக்கம் நண்பகல் 12.00 மணி வரை யாழ். மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட இடங்களுக்கு மின்சாரம் தடைப்பட்டிருக்கும். வேலைகள் பூர்த்தியடைந்ததும் குறிப்பிட்ட நேரத்திற்கு முன்பதாக மின் வழங்கப்படும் என்பதனையும் பாவனை யாளர்க்கு இத்தரல் அறியத்தருகின்றேன்.

இதன் காரணமாக மின்பாவனையாளர்களுக்கு ஏற்படும சிரமங்களுக்காக மனம் வருந்துகின்றேன்;

பிரதேச மின் பொறியியலாளர்

இலங்கை மின்சார சபை, யாழ். பிரதேச அலுவலகம், சன்னாகம்;

குழல் மற்றும் அபிவிருத்தி வேலைகளுக்கு கைகொடுக்கும்
இலங்கை மின்சார சபை; [கி-1885]

தந்தைசெல்வாவின் வரலாற்றை பாட புத்தகங்களில் சேர்க்க வேண்டும்

(யாழ்ப்பாணம்)
எம்மவர்கள் பலர் பாராளுமன்றக் கதிரைகளில் நாட்டம் கொண்டு நின்ற வேளையில் எம்க்காக குரல் கொடுத்த தனிப்பெரும் தலைவர் தந்தை செல்வா.
இவ்வாறு நேற்று யாழ்ப்பாணம் தந்தை செல்வா சதுக்கத்தில் தென்னிந்திய திருச்சபை ஆயர் கலாநிதி ஜெப நேசன் தலைமையில் இடம்பெற்ற தந்தைசெல்வா நினைவஞ்சலிக் கூட்டத்தில் ஆசிரியர் ஹமீட் தெரிவித்தார்.
நினைவஞ்சலிக் கூட்டத்தில் கூட்டணியின் பராளுமன்ற உறுப்பினர்களான சேனாதி ராஜா, சிவமகாராஜா ஆகியோரும் பேராசிரியர் க. சிறீமஹேஸ்வரன் மூலம் மாநகர சபை உறுப்பினர்கள் மற்றும் பொது மக்களும் கலந்து கொண்டனர்.
ஆசிரியர் ஹமீட் மேலும் அங்கு தொடர்கையில், காலியிலும் புத்தளத்திலும், முஸ்லிம்கள் தாக்கப்படும் போது எமது அரசியல் தலைவர்கள் அனைவரும் பார்த்துக் கொண்டிருக்க எம் இனத்திற்காக ஒன்றிணைக்க குரல்கொடுத்தவர் தந்தை செல்வா.
அவரை தமிழர்களைய தலைவர் என்று மட்டுமல்லாது தமிழ் பேசும் முஸ்லிம்களுடைய தலைவரென்றும் கூற வேண்டும் என்றார்.
மேலும் இன்றைய இளந்தலை முறையினருக்கு தந்தை செல்வா என்றால் யார்? அவர் என்ன செய்தார்? என்பது தெரியாது உள்ளது.
எனவே தந்தை செல்வா விழுதலை வரலாற்றினை மாணவர் அறிவிற்கு ஏற்ப பாடப்புத்தகங்களில் கொண்டு வர வேண்டுமெனவும் தலைவர்

கடந்த கால போர் அனர்த்தங்களால் ஆயிரக்கணக்கான இளம் வயதினர் அவயவங்களை இழந்துள்ளனர்

ஜெயம்பூர் நிறுவனம் தகவல்
ரத்து 176 பேர் எனவும் இவற்றில் ஆயிரத்து 153 பேர் மிதிவெடியினால் தமது கால்களை இழந்தவர்கள் எனவும் அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.
மேலும் குண்டுவீச்சுகளில் 134 பேரும், வெல்லினால் 300 பேரும் துப்பாக்கிச் சூட்டினால் 115 பேரும் ஏனைய காரணங்களினால் மிகுதிப் பேரும் கால்களை இழந்துள்ளனர்.
யுத்த அனர்த்தங்களினால் கால்களை இழந்தவர்களில் ஆயிரத்து 744 பேர் ஆண்கள் எனவும் 402 பேர் பெண்கள் எனவும் அப்பள்ளி விபரங்கள் தெரிவிக்கின்றன.
இவர்களில் 50 வீதத்திற்கு மேற்பட்டவர்கள் 11-30 வயதிற் கு இடம்பட்டவர்கள்.
மேற்கூறிய கால எல்லை யில் கைகளை இழந்தவர்கள் தொகை 120 எனவும் இதில் தமது கைகளை இழந்துள்ள 99 ஆண்களும் 18 பெண்களும் யுத்தத்தினாலேயே கைகளை இழந்துள்ளதாகவும் அப்பள்ளி விபரங்கள் மேலும் தெரிவிக்கின்றன; (உ-52)

420 தபால் பொதிகள் எடுத்து வருகை

(யாழ்ப்பாணம்)
நேற்றைய தினம் காங்கேசன்துறை வந்தடைந்த சர்வதேச செஞ்சிலுவைச் சங்கக் கப்பலில் குடாநாட்டிற்கான 420 வெளியூர்த் தபால் பொதிகள் எடுத்துவரப்பட்டுள்ளன.
இக்கப்பலில் குடாநாட்டில் இருந்து 60 தபால் பொதிகள் அனுப்பி வைக்கப்படவுள்ளது; (உ-10)

இடம் மாற்றம்

[ஏழாலை]
இலங்கை மின்சார சபையின் வேலணைக்கிளையில் கடமையாற்றி வந்த நால்வர் இடமாற்றம் பெற்றுள்ளனர்; இவர்களில் இருவர் சன்னாகம் மின்சார சபைக்கும், மற்றையோர் வட்டுக் கோட்டை மின்சார சபைக்கும் இடமாற்றம் பெற்றுள்ளனர்; (உ-12)

நிர்வாக சபை கூட்டம்

(யாழ்ப்பாணம்)
யாழ். மாவட்ட அரசு பொதுச்சேவை கல்வி சாரா ஊழியர்கள் சங்கக் (கல்விப் பிரிவு) புதிய நிர்வாக சபைக் கூட்டம் எதிர்வரும் 29 ஆம் திகதி குடியிற்றுக்கிழமை மு. ப. 9.30 மணிக்கு யாழ்: வைத்தியவராக் கல்லூரியில் நடைபெறவுள்ளது; (உ)

ஆசிரியர் சுயவிபரக் கோவை தயாரிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)
1999/2000 ஆம் ஆண்டு காலப்பகுதிகளில் யா.கல்வி வலயத்தில் ஆசிரியர் நியமனம் பெற்றவர்களின் சுயவிபரக் கோவைகளைத் தயாரிக்கும் வகையில் சம்பந்தப்பட்டவர் களுக்கு வலயக்கல்விப்பணி மணையில் அழைப்புக்கடிதங்கள் அனுப்பப்பட்டுள்ளன; அழைப்புக்கடிதங்கள் கிடைக்கப்பெறாதோரையும் வரும் மாதம் 2 ஆம் திகதி யாவலயக்கல்விப்பணிமனையுடன் தொடர்பு கொள்ளுமாறு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-10)

விவசாய குழுக் கூட்டம்

[ஆவரங்கால்]
கோப்பாய் பிரதேச செயலர் பிரிவுக்கான இம் மாத விவசாயக் குழுக் கூட்டம் இன்று வெள்ளிக்கிழமை மு. ப. 11.30 மணிக்கு கோப்பாய் பிரதேச செயலர் கே. கேதீஸ்வரன் தலைமையில் நடைபெறவுள்ளதாகும். தொடர்புடைய சகலரையும் உரிய நேரத்திற்கு சமூகம் கொடுக்குமாறு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [உ-57]

பொதுக் கூட்டம் ஒத்திவைப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)
எதிர்வரும் 29 ஆம் திகதி நடைபெற இருந்த சங்குவேலி சனசபை நிலையத்தின் நடப்பான்ருக்கான நிர்வாகத் தெரிவுப் பொதுக் கூட்டம் தவிர்க்க முடியாத கரணத்தினால் அடுத்த மாதம் 13 ஆம் திகதிக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளதாக அதன் செயலாளர் தெரிவித்துள்ளார். [உ-8]

பெறுபேறுகள் கிடைத்தன

(மந்திகை)
சாவகச்சேரி மகளிர் கல்வூரியில் இருந்து கட்டத்தவருடம் க. பொ. த. (சா. த) பரீட்சைக்குத் தோற்றிய நால்வருடைய பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் கிடைக்கப் பெற்றுள்ளதாக பாடசாலை அதிபர் தெரிவித்துள்ளார்.
பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் வெளியான காலத்தில் வந்த தவறிய மேற்படி பரீட்சைப் பெறுபேறுக்குரியவர்களை தமது பெறுபேறுகளை வந்து பார்வையிடமாறு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-23)

வீடியோ படக்காட்சி

(யாழ்ப்பாணம்)
யாழ். பல்கலைக்கழக புறநிலைப்படிப்புகள் அலகும் திரைப்பட வட்டமும் இணைந்து வழங்கிவரும் திரைப்படக்காட்சித் தொடரில் ஒடுத்ததாக கம்போடியாவில் இடம்பெற்ற உள்ளாட்டுப்படுகொலைகளில் சித்தரிக்கும் படமான "தகில்லிங் பீல்ட்ஸ்" நாளை சனிக்கிழமை மு. ப. 10.00 மணிக்கு புலியேற்ற துறைமண்டபத்தில் காண்பிக்கப்படும். ஆர்வலர்கள் எவரும் கலந்து பயன்பெறலாம் என புறநிலைப்படிப்புகள் அலகின் இணைப்பாளர் தெரிவித்துள்ளார்; (உ)

பாடநூல்களை பெற்றுக் கொடுக்க

(ஆவரங்கால்)
இதுவரை பாடசாலைகளுக்கு விநியோகிக்கப்படாத பாடநூல்கள் பலவும் வந்தடைந்துள்ளதால், புதிய பாடத்திட்டத்திற்கமையான பாடநூல்களை உடனடியாகப் பெற்று பாடசாலை மாணவர்களுக்கு விநியோகிக்குமாறு, கோப்பாய் கோட்டத்தில் அடங்கும் பாடசாலை அதிபர்களை இன்று காலை 9 மணி தொடக்கம் மதியம்வரை இவற்றைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் எனவும் கோட்டக்கல்வி அதிகாரி இ. சிவஞான சந்திரம் அறிவித்துள்ளார். (உ-57)

வரிபத்தில் கால்முறிவு

(யாழ்ப்பாணம்)
இராச விதி நீர்வேலியில் இடம்பெற்ற மோட்டார் சைக்கிள் விபத்தில் கால்முறிவடைந்த ஒருவர் யாழ். போதனா வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.
புகையிரதலீதிகொண்டாவிவைச்சேர்ந்த ராசையாராசமனோசரன் (வயது-58) என்பவரே விபத்தில் கால்முறிந்தவராவார். (உ-104)

கண்காட்சி

(யாழ்ப்பாணம்)
கோப்பாய் மக்கள் நலன்காக்கும் பிரிவினால் நடத்தப்படும் தையல்கண்காட்சியும், சான்றிதழ் வழங்கும் வைபவமும் இன்று வெள்ளிக்கிழமை யும், நாளை சனிக்கிழமையும் காலை 9.30 மணி தொடக்கம் பி.ப.4.30 மணிவரை நடைபெறவுள்ளது.
வ.செல்லத்துரை தலைமையில் நடைபெறும் இந்நிகழ்விருந்து வலி. கிழக்கு பிரதேச செயலர் கே. கேதீஸ்வரன் பிரதம விருந்தினராகக் கலந்துகொள்கிறார்; (செ)

உயர் தரமானவர்களுக்கான அறிவியல் வினாக்கள் இல-54 தொகுப்பு ரீ. மயூரன்

பொது உள்சார்பு

★ அடைபிற்ற வெளியே உள்ள சொல்விற்கு ஏதோ ஒரு விதத்தில் பொருந்தமான ஒரு சொல்லை அடைபிற்றின் இருந்து தெரிவு செய்ய்க?

- 1) புகழ் (மகிழ்ச்சி, சித்தி, பாராட்டு, வெற்றி)
- 2) Tom (Tan, Pum, Rame, Rom)
- 3) வாணம் (முகில், மண், நிலம், நீர்)
- 4) 78420 (753, 6783, 12, 9)
- 5) ml (kg, g, l, km)

★ ஒவ்வொரு நிரையிலும் தடித்த எழுத்தில் முதல் மூன்று சொற்களும் ஏதோ ஒரு வகையில் ஒத்தவை. அடைப்புக்குள் உள்ள சொற்களும் ஒன்று தடித்த சொற்களுடன் ஒத்துள்ளன. அதன் கீழ் கீற்கு.

- 6) காகம், கரி, தார் (கொக்கு, பறவை, கரும்பலகை)
- 7) இருபடி, செரிபடி, தங்கம் (உலோகம், வெள்ளி பாத்திரம்)
- 8) கிளிவரன், வெனிஸ், வாஜ்பாய் (கிலாரி, டாலி, விங்கன்)
- 9) கரம், கரம், மரம் (காரணம், சரம், வாரம்)
- 10) Cloud, Aloud, Meoud (lounn, Around, Peoud)

★ கீழ்க் இடத்தில் வரவேண்டிய சொல்லை அடைப்புக்குள் இருந்து தெரிவு செய்ய்க.

- 11) காலைக்கு மாலை போல சிறுவனுக்கு (வயோதிபன், பையன், வாலிபன், மழலை)
- 12) கண்ணுக்குப் பார்வை போல செவிக்கு (டேச்சு, சத்தம், ஒளி, கேள்வி)
- 13) நேற்று என்பதற்கு நாளை போல வைகாசிக்கு (ஆவணி, பங்குனி, ஆனி, ஆடி)
- 14) சணலைக்கு மணைவி போலஷாஜ கானுக்கு (அலன், முகம்மது, மும்தாஜ், 2ஆம்லாயி)
- 15) 201 க்கு 250 போல 50 க்கு (92, 99, 101, 102)

★ பின்வரும் பந்தியை வாசித்து அதன் கீழ் உள்ள வினாக்களுக்கு விடை தருக.

U, H, C, N, A, M என்பது முறையே 0, 1, 2, 3, 4, 5 ஆகிய எண்களைக் குறிக்கிறது.

- 16) $HCU + CU = ?$
- 17) $HU \times NU + CU (MU - HU) = ?$
- 18) $NUH + CHN \div HU = ?$
- 19) $\frac{C}{M} = ?$
- 20) $\frac{H}{C} + \frac{C}{M} + \frac{N}{A} - \frac{M}{A} = ?$

பொது அறிவு

★ பின்வரும் நாடுகளின் தலைநகரைத் தருக.

- 21) இந்தோனேஷியா
- 22) கியூபா
- 23) மாலை தீவு
- 24) தாய்லாந்து
- 25) நியூசிலாந்து

★ 26-30 வரையான வினாக்களுக்கு தரப்பட்ட 4 விடைகளுள் சரியானதைத் தெரிவு செய்ய்க.

- 26) உலக புத்தக தினம் எது?
 - 1) ஏப்ரல் 23
 - 2) மார்ச் 11
 - 3) நவம்பர் 29
 - 4) யூன் 4
- 27) உலகிலேயே மழைகூடிய பிரதேசம் எது?
 - 1) அம்பாவ
 - 2) பியாஸ்ரெஸ்
 - 3) சிறாப் பூஞ்சி
 - 4) கானா
- 28) ஒலிம்பிக்கின் தாபகர் யார்?
 - 1) டெனிஸஷ்
 - 2) பியர்ஷ் பெடி
 - 3) சுஞ்மஷ்
 - 4) லோற்ஸ்
- 29) இந்தியா முதன் முதலில் டெஸ்ட் கிரிக்கெட் போட்டியை எப்போது விளையாடியது?
 - 1) 1932
 - 2) 1972
 - 3) 1947
 - 4) 1979
- 30) விபுலானந்த அடிகள் பிறந்தது எந்த ஆண்டு?
 - 1) 1893
 - 2) 1892
 - 3) 1891
 - 4) 1894

★ பின்வரும் நாடுகளில் யாவிக்கப்படும் நாணயங்களின் பெயர்களைத் தருக.

- 31) சீனா
- 32) பிரான்ஸ்
- 33) வத்திக்கான்
- 34) ஈரான்
- 35) நோர்வே

★ பின்வரும் வினாக்களுக்கு சுருக்கமான விடை தருக.

- 36) ஒபெக் (O.P.E.C) அமைப்பு எந்த ஆண்டு உருவாக்கப்பட்டது?
- 37) இலங்கையை பிரித்தானியா எந்த ஆண்டு தனது கட்டுப்பாட்டில் கொண்டு வந்தது?
- 38) காசியப்பனின் தந்தை யார்?
- 39) DNA (பிறப்புரிமை அலகு) இன் விரிவாக்கம் என்ன?
- 40) சின்னமுத்து, அம்மை, பிடிசுரம் போன்ற நோய்கள் எந்த வகை நுண்ணங்கியால் ஏற்படுகிறது?

அறிவியல் பகுதி-53 விடைகள்

- 1) 3
- 2) 3
- 3) 1
- 4) 3
- 5) 2
- 6) கவலை
- 7) RUN
- 8) 33
- 9) தம்பி
- 10) முகில்
- 11) -18
- 12) -10
- 13) 108
- 14) 14
- 15) 1000
- 16) 11
- 17) 9
- 18) 7
- 19) 7
- 20) 8
- 21) 1945
- 22) 1988
- 23) 1987
- 24) 1996
- 25) 1974
- 26) PATA
- 27) இலிவை செல்
- 28) டிசெம்பர் 10
- 29) மொனாக்கோ
- 30) 1978
- 31) எலியாஸ் சோவ்
- 32) மேரிகியூரி அம்மையார்
- 33) கிறிஸ்டி பெனாட்
- 34) சேர்க் பற்றச் மக்மிலன்
- 35) கிரகம் வெல்
- 36) வோல்கொயிங்கா
- 37) மேற்கிந்திய தீவு
- 38) Virus
- 39) குக்கல், தொண்டைக் கரப்பன், ஈர்ப்புவலி
- 40) கருத்துறை

அறிவியல் வினா இல-53 அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றவர் விபரம்

- ★ அருணாசலம் அகிலன் இராஜ விதி கோப்பாய் தெற்கு.
- ★ தாட்சாயினி தர்மகுல சிங்கம் நவாவிவிதி ஆணைக் கோட்டை.
- ★ சி.சுந்தன் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி வட்டுக் கோட்டை.
- ★ எ.ரி.ஆனோல்ட் புனித பத்திரியார் கல்லூரி.
- ★ த.கிருஷ்ணாந்தி 41/1 அரசு விதி நல்லூர்.
- ★ சத்தியா பாலகிருஷ்ணன் மெதடிஸ்த் பெண்களையார் தரப்பட்டசாலை.
- ★ விசுவகேது தமிழ்ச் செல்வி யூனியன் கல்லூரி.
- ★ எஸ்.டி.லக்ஷி சுண்டுக்குளி மகளிர்கல்லூரி.
- ★ சபதம்ஜா வேம்படி மகளிர்கல்லூரி.
- ★ ஆர் சுரேந்திரன் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி.

அறிவியல் பகுதி வினா இல-54 "வலம்புரி"

இல: 15, வெள்ளாந்தெரு, யாழ்ப்பாணம்.

மாணவர் முழுப்பெயர்:

சொந்த முகவரி:

கற்கும் பாடசாலை:

மாணவர் கையொப்பம்:

இப்படிவத்தை வெட்டி உங்கள் விடைத்தாளுடன் தவறாது இணைத்து அனுப்பிவைக்கவும்.

குறிப்பு:- விடைகளை வேறுதாளில் எழுதி அனுப்பவும் இதற்கான விடைகளை 3.05.2001 இற்கு முன் எமக்கு கிடைக்கத்தக்கதாக அனுப்பி வைக்கவும்.

பொது அமைப்புகள் ஈ. பி. டி. பி. இணைந்து மேதின ஏற்பாடுகள்

வடமராட்சியில் இடம்பெறுகிறது
(மந்திகை)
வடமராட்சிப்பகுதி பொது அமைப்புகள் மேதின எழுச்சி நிசுழ்வினை ஈழ மக்கள் ஜனநாயகக்கட்சியுடன் இணைந்து நடத்துவதற்கான ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளதாக கட்சியின் உடுப்பிட்டி அமைப்பாளர் பரஞ்சோதி ரவீந்திரன் தெரிவித்துள்ளார்.
அன்றைய தினம் காலை 9.00 மணிக்கு அலங்கார ஊர்திகள் சுகிதம் ஆரம்பிக்கப் பட்டு எழுச்சிப்பேரணியாழ்ப்பாணத்தைச் சென்றடையும்.
இந்நிகழ்வுகளில், வடமராட்சிச் கூட்டுறவு அமைப்புகள், முன்பள்ளி பாலர் பாடசாலைகள் சங்கம், கமக்காரர் அமைப்புகள், விளையாட்டுக் கழகங்கள், சனசமூக நிலையங்கள், கடற்றொழிலாளர்கள் சங்கங்கள் இணைந்து பங்கேற்கவுள்ளமை குறிப்பிடத் தக்கது. (உ-23)

கைதடிப் பகுதிக்கு மாணவர் நலன் கருதி பேருந்து சேவை இரு தடவை

(தென்மராட்சி)
தென்மராட்சிப் பிரதேசத்திலுள்ள கைதடிப்பகுதியில் மீளக்குடியமர்ந்த இடங்களில் தற்போது ஆறு பாடசாலைகள் இயங்க ஆரம்பித்துள்ளன.
கைதடி குருசாமி வித்தியாலயம், முத்துக்குமாரசாமி மகாவித்தியாலயம், விக்கினேஸ்வராவித்தியாலயம், கலைவாணிவித்தியாலயம், சேதுகாவலர்வித்தியாலயம் மற்றும் நவபுரம் அ.த.க. பாடசாலை ஆகியவை இம்மாதம் 23 ஆம் திகதி முதல் நடைபெற்று வருகின்றன. பாடசாலைகளுக்கு மாணவர்களின் வரவு கணிசமான அளவு இருப்பதாக அதிபர்கள் மட்டத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
அதேவேளை இப்பாடசாலைகளுக்குச் செல்லும் மாணவர்களின் நலன்கருதி வடபிராந்திய போக்குவரத்துச்சபை காலையும் மாலை யும் பாடசாலை சேவைகளை ஆரம்பித்துள்ளமையும் குறிப்பிடத்தக்கதாகும். (உ-77)

கணித விஞ்ஞான புதிர் போட்டிகள்

(மந்திகை)
தென்மராட்சி வலய பாடசாலை மாணவர்களிடையே கணித விஞ்ஞான புதிர் போட்டிகள் நடாத்தப்படவுள்ளன.
கும்பாபிஷேகம் (ஊர்காவற்றுறை)
ஊர்காவற்றுறை கணபதிஸ்வரம் காசி விஷ்ணுலட்சுமி அம்பாள் சமேதகாசி விஸ்வநாதர் தேவஸ்வரத்தினால் பாஸ்தாபன கும்பாபிஷேகம் 29 ஆம் திகதி ரூயிற்றுக் கிழமை முற்பகல் 11.10 - 11.45 மணி வரை இடம்பெறவுள்ளது. (உ-75)
★ ச.கனகசுதன் யாழ்ப்பாணம் இந்துக் கல்லூரி.
★ ரீ.கௌசி சுண்டுக்குளி மகளிர்கல்லூரி.
★ தங்கராசா தரணிதரன் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி.

சிறுவனை அழைத்துச் செல்க!

(மந்திகை)
பருத்தித்துறை மாலுசந்திப் பகுதியில் தவறவிடப்பட்ட சிறுவன் தம்வசம் இருப்பதாக ஈ.பி.டி.பி அமைப்பின் மந்திகை அலுவலகத்தினர் அறிவித்துள்ளனர்.
கடந்த புதன்கிழமை சிறுப்பிட்டியில் இருந்து பேருந்தில் சென்ற வேளை, மாலுசந்திப் பகுதியில் தவறவிடப்பட்ட இராசையா பிரசாந் (வயது 7) என்பவரே மேற்படி அலுவலகத்தில் இருப்பதாகவும்,
உறவினர்களை உடன் பொறுப்பேற்குமாறு ஈ.பி.டி.பி யினர் அறிவித்துள்ளனர். (உ-23)

நியமனம்
(யாழ்ப்பாணம்)
யா/போதனா வைத்திய சாலை இயன்மருத்துவப் பிரிவு பொறுப்பதிகாரி நா; செல்லையா சுகாதார அமைச்சினால் மீள் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளார். (உ-104)

அமெரிக்காவில் இருந்து

முற்பயட்ட தானியங்கி விமானம்

அவுஸ்திரேலியாவில் தரை இறக்கம்

(வாஷிங்டன்) அமெரிக்காவின் கலிபோர்னியாவிலிருந்து புறப்பட்ட தானியங்கி விமானம் அவுஸ்திரேலிய விமான நிலையத்தைச் சென்றடைந்துள்ளது. மேற்படி விமானம் 22 மணி நேரம் பிரயாணம் செய்து

பசுபிக் சமுத்திரத்தைக் கடந்து அவுஸ்திரேலியாவில் தரையிறங்கி சாதனை படைத்துள்ளது. மேற்படி விமானம் சென்ற பாதை அமெரிக்க விமானத்துறையின் முன்னேற்றத்தை எடுத்துக்காட்டுவதாக கூறப்படுகிறது.

குளோபல் எனப் பெயரிடப்பட்ட தானியங்கி உள் விமானம், முக்கிய இராணுவ நிலைகளையும், நடமாட்டங்களையும் படம் பிடித்துச் சென்றுள்ளது. (து-உ)

பயங்கரவாதிகள்

படையினர் மோதல்

[ஸ்ரீநகர்] ஐந்து காஷ்மீரில் நேற்று முன்தினம் இந்திய இராணுவத்தினர் நடத்திய தாக்குதலில் தீவிரவாதிகள் உயிரிழந்துள்ளதாகத் தகவல் கிடைத்துள்ளது.

லக்சரி இடையா என்ற முஸ்லிம் தீவிரவாத அமைப்பைச் சேர்ந்த உறுப்பினர்களே மேற்படி தாக்குதலின் போது இறந்தவர்கள் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-9)

குண்டு வெடிப்பு

(இஸ்லாமபாத்) பாகிஸ்தான் தலைநகர் இஸ்லாமபாத்தில் நெரிசலிக்க சந்தைப்பகுதியில் குண்டு வெடித்ததில் 25 இற்கும் அதிமாமனோர் காயமடைந்துள்ளனர். ஒரு கைவன்டியில் பொருத்தி வைக்கப்பட்ட குண்டு வெடிக்க வைக்கப்பட்டுள்ளது என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-9)

ஐ. நா. வுக்கு எதிராக

சட்ட நடவடிக்கை

[ஹிபியா] ஐக்கியநாடுகளுக்கு எதிராக ஹாலாண்டா நாட்டின் முக்கிய அமைச்சர் ஒருவர் சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப் போவதாக அறிவித்துள்ளார். கொங்கோவில் இடம் பெற்ற உள்நாட்டுப் போரின்போது உண்டான ஹாலாண்டா மற்றும் அவற்றின் ஆதரவு

போராளிக் குழுக்கள் நடத்திய குற்றங்களின் தன்னுடைய மனைவியும் தொடர்புபட்டிருப்பதாக ஐக்கிய நாடுகள் குற்றம் சாட்டியுள்ளதை அடுத்து தனக்கு மரியாதைக்குறைவு ஏற்பட்டுள்ளதாக ஹாலாண்டா அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். (உ-7)

4 வயதுச் சிறுவியை பதம் பார்த்த 50 முதலைகள்

[போனோம்பென்] 4 வயதுச் சிறுமி முதலைகளுக்கு இரையான சம்பவம் கம்போடியாவில் இடம்பெற்றுள்ளது. பாட்டனாரின் முதலைப் பண்ணைக்குச் சென்ற மேற்படி சிறுமி, குளத்தை எட்டிப் பார்த்த வேளை தவறுதலாக குளத்தில் விழவே அவளை அங்கிருந்த 50 முதலைகளும் உணவாக உட்கொண்டதாக கூறப்படுகிறது. மேற்படி சிறுமியை காப்பாற்றும் நோக்கில் குளத்துள் இறங்கிய முதியவரையும் முதலைகள் தாக்கிய போதும் பணியாளர்களால் மீட்கப்பட்டார். இதேசமயம், கம்போடியாவில் முதலை வளர்ப்பு சிறுக்கத்தொழிலாக இடம்பெற்று வருவது குறிப்பிடத்தக்கது. (உ-7)

[ஸ்தீபிடு] ஐக்கியநாடுகளுக்கு எதிராக ஹாலாண்டா நாட்டின் முக்கிய அமைச்சர் ஒருவர் சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப் போவதாக அறிவித்துள்ளார். கொங்கோவில் இடம் பெற்ற உள்நாட்டுப் போரின்போது உண்டான ஹாலாண்டா மற்றும் அவற்றின் ஆதரவு

கல்வியியற் கல்லூரி டிப்ளோமா ஆசிரியர் சங்கம் அமைப்பு

[யாழ்ப்பாணம்] கல்வியியற் கல்லூரி டிப்ளோமா ஆசிரியர் சங்கம் அண்மையில் அங்குராப்பணம் செய்து வைக்கப்பட்டது. தலைவராக ம. ரவீஸ் வரன், உப தலைவராக செல்வி எஸ் யோகரட்ணம், இணைச் செயலாளர்களாக நா. மகேந்திரராசா, க. சுமதி, பொருளாளராக

கே. குணநாதன் ஆகியோர் தெரிவு செய்யப்பட்டனர். கல்வியியற் கல்லூரியில் டிப்ளோமா பட்டம் பெற்றவர்களுக்கான உயர் கல்வி சம்பந்தமான முக்கிய நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட விருப்பதால் சம்பந்தப்பட்ட அனைவரையும் உடன் சங்கத்தில் பதிவு செய்து கொள்ளுமாறு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-39)

வரும் 9 ஆம் திகதிவரை விசாரணை ஒத்திவைப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) கடந்த வருடம் மிருசுவில் பகுதியில் இடம்பெற்ற 8 பேர் படுகொலையுடன் தொடர்புபட்டதாகக் கருதப்படும் 13 படையினர், நேற்று முன்தினம் பவளவி இராணுவப் பொலிஸாரால் சாவகச்சேரி நீதவான் அன்னலிங்கம் பிரேமசங்கர் முன்னிலையில் ஆஜர் செய்யப்பட்டனர். எஸ். ரட்ணாயக்கா, எஸ். திவநாயக்க, எஸ். முன

சங்க, எஸ். ரணசிங்க, எம். ஜெயரட்ண, எஸ். சஞ்சிவ குமார், டி. மகிந்தகுமார், எ.லக்ஸ்மன் குமார், எஸ். யி. எனும்புர, டி. சிவங்க, பி. அபயவிக்கிரம, பி. சுமன் குமார் எஸ். காமனி முனசிங்க ஆகியோரே ஆஜர்ப்படுத்தப்பட்டனர். மேற்படி 13 பேர் தொடர்பான விசாரணைகள் அடுத்த மாதம் 9ஆம் திகதிவரை ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-6)

குடும்பஸ்தர் தற்கொலை

[யாழ்ப்பாணம்] பூச்சி கொல்லி மருந்தின் அருந்திய நிலையில் யாழ்ப்போதனா வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டிருந்த தாவடி வடக்கு கொக்குவிலைச் சேர்ந்த தம்பிராசா சந்திரகுமார் [வயது-28] என்ற இளம் குடும்பஸ்தர் நேற்றைய தினம் யாழ்ப்போதனா வைத்தியசாலையில் மரணம் அடைந்துள்ளார். இவரது சடலம் மரண விசாரணையின் பின்னர் உறவினர்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டது. (உ-10)

செயற்குழு கூட்டம்

[யாழ்ப்பாணம்] யாழ்ப்ப. மாவட்ட பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் தொழிற் சங்க செயற்குழு தெரிவும் ஆண்டுப் பொதுக் கூட்டமும் எதிர்வரும் 29ஆம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை 9.00 மணிக்கு வண்ண நாவலர் மகாவித்தியாலயத்தில் தலைவர் இடெதயேந்திரன் தலைமையில் நடைபெறவுள்ளது. அனைத்து பொதுச் சுகாதார பரிசோதகர்களையும் தவறாது கலந்து கொள்ளும்படி செயலாளர் கேட்டுள்ளார். (உ-104)

வீடு புகுந்தோர் இளைஞர் மீது தாக்குதல்

(யாழ்ப்பாணம்) வீடு புகுந்து இருவர் ஒரு சேரத் தாக்கியதில் படுகாயமடைந்த நிலையில் இளைஞர் ஒருவர் யாழ்ப்போதனா வைத்தியசாலையின் அவசர சிகிச்சைப் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

மயிலங்காடு ஏழாலையைச் சேர்ந்த க.விக்கினேஸ்வரன் (வயது 24) என்பவரே இவ்வாறு காயமடைந்த நிலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். இச்சம்பவம் நேற்று முன்தினம் இரவு 9.00 மணியளவில் இடம்பெற்றுள்ளது. (உ-10)

7 வருடங்களில் 2469 சடலங்கள் ஒப்படைப்பு

(கொழும்பு) சர்வதேச செஞ்சிலுவைச் சங்கம் 1995 ஆம் ஆண்டு முதல் 2001 ஆம் ஆண்டுவரையான காலப்பகுதியில், சேவை அடிப்படையில், படையினர் மற்றும் விடுதலைப் புலிகளின் சடலங்கள் 2 ஆயிரத்து 469 ஜ உரியவர்களிடம் கையளித்துள்ளது.

ஆயிரத்து 419 சடலங்கள் படையினரிடமும் ஆயிரத்து 50 சடலங்கள் விடுதலைப் புலிகளிடமும் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளதாய் சர்வதேச செஞ்சிலுவைச் சங்க செய்திமடல் ஒன்றில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (இ)

நாட்டார் கூத்தன் காலமாராரர்

(மந்திக்க) புலோலி கிழக்கு வளர்பிறை மன்றத்தின் மூத்த நடிகரும் அண்ணா விழாமான நாட்டார் கூத்தன் பெரியாள் பையி தனது நூறாவது வயதில் செவ்வாயன்று காலமானார். நாட்டார் கூத்து பரம்பரையைச் சேர்ந்த இவர் செட்டி வர்த்தகன் கர்ணன், அல்லி, சந்திரபூரணி, பப்பரவாகன் போன்ற பல நாட்டுக் கூத்துகளை நடத்தும் மேடையேற்றியுள்ளார். ஆண், பெண், பாத்திரங்

களை ஏற்றுத்திறம்பட நடத்தி இவர், 500 க்கு மேற்பட்ட கூத்துக்களை நடத்தும் 300 க்கு மேற்பட்ட நடிகைகளை மேடையேற்றியுள்ளார். இளம் கலைஞர்களை உருவாக்குவதிலும் முன்னின்று உழைத்த இவருக்கு, வளர்பிறை மன்றத்தினால் கடந்த 95 ஆம் ஆண்டு "நாட்டார் கூத்தன்" என்ற பட்டம் வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது. (உ-23)

தண்ணீர் எடுத்த இளைஞர் தவறி வீழ்ந்து மரணம்

(யாழ்ப்பாணம்) தண்ணி அள்ளிய சமயம் கிணற்றில் தவறி வீழ்ந்த இளைஞர் மரணத்தைத் தழுவிக்கொண்ட பரிதாபச் சம்பவம் நேற்றைய தினம்

உடுவில் டச்சு ரோட் பகுதியில் இடம்பெற்றுள்ளது. இதே இடத்தைச் சேர்ந்த சிவகுமார் குணநாதன் (வயது 22) என்பவரே இவ்வாறு மரணமானவராவார். (உ-10-104)

காணாமற் போனோர் பற்றிய விசாரணை சமூகமளிக்க கோரிக்கை

(யாழ்ப்பாணம்) 96, 97 ஆம் ஆண்டுப் பகுதியில் யாழ்ப்ப. குடாநாட்டில் இருந்து காணாமற் போனோர் சம்பந்தமான விசாரணைகளை நடத்திவரும் விசேட புலனாய்வுப் பிரிவினர் பின்வருவோரின் உறவினர்கள், சாட்சிகள் ஆகியோரை பொலிஸ் நிலையங்களுக்கு தொடர்பு கொண்டு சாட்சியங்களை அளிக்கமாறு கேட்டுள்ளனர்.

கந்தசாமி சுகுணராசா 18/17, நல்லூர் வடக்கு யாழ்ப்பாணம். சண்முகம் சற்குணராசா கதைடி மேற்கு கதைடி. சுப்பையா மகாதேவா 11/4 பண்டாரக்குளம் நல்லூர் யாழ்ப்பாணம்;

யாழ்ப்பாணம் பொலிஸ் நிலையம் சண்முகநாதன் உதய குமார் 9/8 மலர்மகள் வீதி அரியாலை.

புருத்தித்துறை பொலிஸ் நிலையம் எஸ். ரமேஸ்வரன் கோயில் வீதி வல்வெட்டித்துறை குமாரசரத்தினம் இந்திர குமார் ஆதிகோயிலடி வல்வெட்டித்துறை. முருகன் சந்திரலிங்கம் வண்ணாங்கணி பளை. தில்லையம்பலம் ரங்கநாதன் வாடியலேன் வல்வெட்டித்துறை. வீரநேசி கதிரவேலு கரவெட்டி மத்தி கரவெட்டி;

சேனாதி தர்மபாலன் 245 எ.பி. ரோட் அரியாலை. சிவாஜினி ஆறுமுகம் 2ஆம் குறுக்குத்தெரு கொழும்புத்துறை யாழ்ப்பாணம். மாரிமுத்து கோபிராஜ் மட்டுவில் தெற்கு மட்டுவில். எஸ். இலங்கைநாயகன் மறவன்புலவ வடக்கு சாவகச்சேரி. சின்னையா இராசாயி மட்டுவில் தெற்கு சாவகச்சேரி. எ.கே. ரகுமான் 79, பீச்சு ரோட் யாழ்ப்பாணம்; குணரட்ணம் அருமைராசா 83/எ.ஸ்.ரான்லி ரோட்யாழ்ப்பாணம். இனாசிமுத்து கஜேந்திரன் 75, பிரதான வீதி யாழ்ப்பாணம்;

கன்னாகம் பொலிஸ் நிலையம் தம்பிராசா சந்திரமோகன் பிளக்வேன் கன்னாகம். சின்னத்தம்பிசெல்வராஜன் அராவி மேற்கு அராவி. செல்வன் தவநேஸ்வரன் தொல்புரம் மேற்கு சுழி புரம். கணபதிப்பிள்ளை கேதில்தவரன் மேபா நடேச பிள்ளை குமாரசிங்கம் இணுவில் கிழக்கு இணுவில். சிவனேஸ்வரி விஸ்வலிங்கம் சுழிபுரம் மத்தி சுழிபுரம். (உ-10)

